

我省出台“十四五”设施农业发展规划

到2025年全省设施农业总面积将达到140万亩,总产值达到300亿元,机械化率达到50%以上

—3版

消费新业态激发经济活力,为许多年轻人提供了更多就业选择——

新职业 新机遇 新期待

—5版

来之不易的荣誉

——吕梁市红十字会团体会员单位(吕梁市中志协服务队)授牌侧记

□文/图 本报记者 康桂芳 实习生 李墨琦

这是一个来之不易的荣誉,这是一份沉甸甸的责任。

4月7日,中华志愿者协会应急委员会吕梁服务队(以下简称中志协应急委吕梁服务队)被吕梁市红十字会授予红十字团体会员单位。授牌仪式上,市红十字会常务副会长任杰平将牌匾和证书郑重地交给中志协应急委吕梁服务队队长张拥军,并充分肯定了服务队在疫情防控期间作出的贡献。这也是继2022年8月中志协应急委吕梁服务队被山西省红十字志愿者协会评为“优秀服务队”后又一次得到的殊荣。

“这里有感人救援故事,这里闪耀着浓浓人性的光辉。”座谈会上,市红十字会常务副会长任杰平介绍了市红十字会的基本情况并动情地讲述了热心公益事业、奉献爱心志愿者们的事迹。典型事迹和榜样的力量鼓舞着在场的中志协的代表队员们,大家畅所欲言,分享了从事公益事业以及对红十字会真切的感受和体会,现场气氛温暖而亲切。

据了解,吕梁市红十字会已经吸纳吕梁市久久爱心公益协会(全国先进社区组织)、山西大河之风文化传媒有限公司等单位成为红十字团体会员单位。截至目前,全市红十字团体会员数累计达到57个。

“能成为市红十字会团体会员是一份来之不易的荣誉,更是一份沉甸甸的责任。”座谈交流会上,中志协应急委吕梁服务队队长张拥军感慨发言,他介绍了救援队的基本情况以及成立以来开展的一系列工作,并表示将认真履行团体会员单位义务,大力弘扬红十字精神,凝聚更多社会力量积极参与到红十字人道事业中来,共同促进人道公益事业发展。

中志协应急委吕梁服务队成立于2021年5月,现有正式队员66人,志愿者300余人。该救援队始终秉持“互助不求回报”的精神,遵循“互帮互助、助人自助、无私奉献、不求回报”的宗旨,助力于应急救援志愿者事业的发展,为民间紧急救援服务体系的建立贡献力量。

至今,该救援队已开展各类救援任务近二百次,其中包括2022年离石全城三次静默期间防疫消杀、核酸检测工作。据不

完全统计,疫情期间该救援队出动300台次车辆,1000人次连日奋战在一线,共使用消杀设备200台次,使用消毒药水1000余升,使用配水100000余升,消杀面积约达100万平方米,为离石城区30万居民的健康安全保驾护航。

“这是一份崇高的事业。‘人道、博爱、奉献’是红十字的精神,我们要充分发挥‘助手、桥梁、纽带’作用……感谢中志协应急委吕梁服务队支持红十字会的事业。”授牌仪式后,任杰平对中志协吕梁服务队成为红十字会团体会员表示祝贺,并希望中志协应急委吕梁服务队能认真学习贯彻党的二十大精神,弘扬好红十字精神,充分发挥团体会员单位作用,强化培训,提升队伍专业能力,努力打造一支本领过硬、专业技术过硬的高水平救援服务队,为我市人道救援事业作出积极贡献。



授牌仪式后队员们合影留念



授牌仪式现场